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YMOAOrIZMOZ ZTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

1.KATAZKEYAZTIKA AEAOMENA

Eidog aveAkuotipa : ANEAKYZTHPAZ ATOMQN
Atopa : 8
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:Q@éNio gopTio (75 * aToua)

ApIBuog oTdcewy : 4

:MéyeBog BaAduou kara Tnv dielBuvon x

:MéyeBog BaAdpuou kara tnv dietBuvon y

:Aladpopr BaAduou

:Taxutnta avodou Balduou

:TaxutnTa kaB6dou BaAduou

:Mada adeiou Oardpuou P = Pyoyrm + Pma + P11 + P12
:A\6yog avaptnong BaAduou: ‘Eppeon(2:1) Aueon(1:1)
:ApIBUOG PPOAWY

:Mdada TpoxaAiag

:Méadla ouppaTooxoivwyv

Tutrog gpPoAou : 90x5

YAik6 gupoAou : St52
:Mdadla eupdéAou / m prkoug
:MAkog gudéiou
:Mdada eppoélou Pr =Py * L
:EEwTepIkn didpeTpog ocwAnRva guoéAou
:Ecwrepikn d1GueTpog GwARva eupoAou
Mdyog ToixwpaTog cwArva gupoAou

YAIk6 kuAivdpou : St52
:EEwTepIKA BIAUETPOG OWArVa KUAiVEpOU
:Ecwrtepikn didpeTpog cwAfva KUAivdopou
:Mdyog ToixwpaTog cWARvVa KUAivopou
:Méxog TaTou KuAivdpou

YAik6 cwAijva Tpogpodoaciag : EAAXTIKOZ
:E€wTepIKA DIGUETPOS CWARVA TPOPOOOGIag
:EowTtepikn 1GuETpog cwANva Tpapodoaiag
:Mdyxog ToIXWHATOG CWARVA TPOPODOTIaG
[Mapoxn avtAiag

:2UVTEAEOTAG a avTAiag

:ZUVTEAEDTNG B avTAiag

:OvopaaTikn 10¥0G KivnThea

:Ap1BUOG cUPUATOTXOIVWY

:AIGUETPOG GUPUATOTXOIVWV

:®oprTio Bpaloewg oupUaATOOXOIVWY
:AIGUETPOG TPOXAAILV.

:AlGueTPOG Ggova Tpoxahiog

:Potmn avrtiotaeng dgova TpoxaAiag
:AmméoTaon aTApIEng dgova TpoxaAiag

TO0T1rog 0dnywyv : OAHIOI TYNOY A & B
ApIBPOS 0dnywv

Q = 600kg

Dx = 1400.00 mm
Dy = 1100.00 mm
H = 10.50m

Ve = 0.63 misec
V':= 0.63 m/sec
P = 500kg

r = 2

Nr =

M, = 51kg
Msr=22.85 kg

Pin = 10.48 kg/m
L = 575m

Pr = 62.96 kg

dr = 90.0 mm

di = 80.0 mm

er = 5.0mm

Dc = 139.7 mm
Dei= 130.7 mm
€ = 45mm

e1 = 20.00 mm
Dp= 39.7 mm

Dpi = 254

€ = 7.2mm

Qp = 125.00 I/min
a = 1.07

B = 1.06 Nt/mm?
Nov= 11.4 HP

n = 4

d = 9.0mm
Fsr= 3564 kg

D = 360.0 mm
da = 40.0 mm

W = 6280mm3
C = 35mm
Ngr= 2

EmAéyeTal 1 ouokeun aptrayng TUTToU :  AKaplaiag Tédnong TUTTOU OQrvag

MONAAEZ: 1 KW =1.341 * HP

Joule = Ntm

TeUx0G YTTOAOYIGUWY
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2.YMOAOTIZMOI EMBOAQOY KYAINAPOY KAI ArQroy TPO®OAOZIAZ

MnAkog euBdAou TTou UTTOKEITal OE AUYIGHO Lk
Lk =L =H/r + /1000 = 10.5/2 + 0.500 = 5.75 m
Lk=L=575m

a) ‘EAeyxog euoAou o€ Auyiouo

Emodveia méoewg eufoAou Ao
Ao = Tr*dr? / 4 = 3.14*90*90/4 = 6362 mm2
Ao = 6362 mm?

Emeodveia diatoung eppoiou A
A =T1*(d?-di?)/4 = 3.14*(90*90-80*80)/4 = 1335 mm?2
A =1335 mm2

Potrr) adpdveiag diatounig euporou J
J = 1*(d*-dii*)/(64*10000) =>
J =3.14%(90*90*90*90-80*80*80*80)/(640000) = 121cm*
J =121cm*

i =VJ1/Ar =~ (121*10000/1335) = 30.1 mm
i=30.1 mm

2UVTEAEOTAG AuyePOTNTAG EYPOAOU A
A = L«/i =5.75*1000/30.1 = 191
A=191

Kpioipo @oprtio Auyiopou Fp

MNa A > 100 eivai :
E =206010 Nt/mm?2

Fep = T2E*A*2/(2*LK2) =>
Feo = 3.142206010%1335*30.1*30.1/(2*(5:75*1000)*(5.75*1000)) =>

Fxo = 37926 Nt
®doprTio AuyiopoU euBoAou Fs
Fs = 1.4*(gn*(P+Q)*r+0.64*gn*Pr*Nr+gn*Pm)/N; =>
Fs = 1.4%(gn*(P+Q)*r+0.64*gr*P*Ni+gn*Mp*Ni+gn*Msr)/N; =>
s = 1.4%(9.81*(500+600)*2+0.64*9.81*62.96*1+9.81*51*1+9.81*22.85)/1 = 31782.43 Nt
Fs =31782.43 Nt
Mpémel Fs <= Fyp 1 31782 <= 37926 Nt
B) 'EAeyX0G TOIXWHATWY EPPOAOU KUAIVOPOU Kal aywyou Tpopodoaiag o€ Triean
ZTaTIKA TTiEon A&imoupyiag Porar
Bs = (gn*(P+Q)*r+ gn*Pr*Nr+gn*Prn)/N; =>
Bs = (gn*(P+Q)*r+gn*Pr*Nr+ gn*Mp*Nr"' gn*MSR)/Nr =>
Bs = (9.81%(500+600)*2+9.81*62.96*1+9.81*51*1+9.81*22.85)/1 = 22924 Nt
Bs = 22924 Nt
Porar. = Bs/Ao = 22924/6362 = 3.6 Nt/mm?
Porar. = 3.6 Nt/mm?2

B1) 'EAeyx0G TOIXWUATWY €PPOAOU

TeUx0G YTTOAOYIGUWY -3-
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MéyioTn emTPETTOPEVN TTiEon AgiIToupyiag euBoAou
Porar.en. = (er - eo)*2*0'srr/(2-3*1 -7*dri)

€ = 0.5 mm
Ma St 52 gival oer = 355 Nt/mm?

Poraren. = (5-0.5)*2*355/(2.3*1.7*80) = 10.21 Nt/mm?
Pom.ep. =10.21 Nt/mm?
Mpétrel Porar. <= Porarep. => 3.6 <= 10.21 Nt/mm?2
B2) 'EAeyX0G TOIXWHATWY KUAivOpoU
MéyioTn emITPETTOUEVN TTIEON AEITOUPYIOG TOIXWUATWY KUAiVOpOU

Porar.xur. = (ec - eo)*z*csn/(2.3*1 .7*Dci)

€ =1mm
Ma St 52 gival oer = 355 Nt/mm?

Porarxun. = (4.5-1)*2*355/(2.3*1.7*130.7) = 4.86 Nt/mm?
Porarkur. = 4.86 Nt/mm?2

Mpémel Porar. <= Porar. kurn. => 3.6 <= 4.86 Nt/mm?

B3) EAeyxog ToixwudaTwy aywyou Tpopodoaiag
Ma eAaoTIKO aywyod Tpo@odoaiag ETWTEPIKAG BIAUETPOU Dpi. = 25.4 mm atrd TiVAKEG KOTAOKEUAOTA gival :
Poraray. = 65 Nt/mm?
Mpémrel 8 * Porar. <= Poraray. => 28.83 <= 65 Nt/mm?

PBompng ay. =25 N/mm?2
Mpémer 5 * Porar. <= Psokipng ay. => 18.02 N/mm?2<=25 N/mm?

B4) EAeyxog traxous Baong KUAivopwv
MNa etrimedn Bdon KuAivopou Bdaon KUAivopou eivai :

(e1-€0)? * Oen (20.00 - 1)2 *355.00
z =12.63

Porar.marou. =

(04*Dg ) *2.3*1.7% (0.4*130.70)2 *2.3%1.7

MNa St52 cival oer = 355.00
€ =1 mm

Kal IoXUEl
Porar. <= Porar.mérov. => 3.60 <= 12.63 Nt/mm?

3.YNOAOIIZMOZ MONAAOZ IZXYOZ

Amtairogpevn TaxutnTa €UROAOU Vian
Vrurr = Vc/r =0.63/2 =0.315 m/sec
Vrar =0.315 m/sec

EAdGyioTn amaitouuevn rapoxn avriiag Qp
Qp = 0.06*Vrar*Ao*Nr = 0.06*0.315*6362*1 = 120.24 I/min
Qp = 120.24 I/min

TeUx0G YTTOAOYIGUWY -4-
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ATTO TTiVAKEG KOTOOKEUAOTH ETTIAEYETAI AVTAIQ TTAPOXNG
Qp' =125 I/min

loxuel : Qp' >= Qp A 125 >=120.24 I/min
Taxutnta EpBoAou Ve
V= Qa/(0.06*A0*N;) = 125/(0.06*6362*1)

r = 0.327 m/sec
BaBuog ammédoong povadog 1ox0og
N = Porar/(Porarxa+p) = 3.6/(3.6*1.07+1.06) = 0.73
n=0.73

ATtraitoupevn 100G KIvnTipa

N = Bs*V+/(1000*n) = 1*22924*0.327/(1000*0.73)*1.341 = 13.7 HP

N =13.7 HP 1 10.2 KW

ATTaITOUEVN OVOUAOCTIKN I0XUG KIVATH PO
Nov = N/1.3=13.7/1.3 =10.6 HP
Nov =10.6 HP A 7.9 KW

ATTO TTiVOKEG KATOOKEUQOTR ETTIAEYETAI KIVATAPOG UE OVOUAOTIKA 10XU

Nov = 11.4 HP 8.5 KW

4.YNOAOTIZMOZ ZYPMATOZXOINQN

2UVTEAECTNG AOPAAEiag

v =n*Fsr/ ((P+Q)/ Ni) + Msr ) = 4*3564/(((500+600) / 1)+ 22:85) = 12.7

v=127>=12

Ma uAik6 GEova TpoyaAiag St 44
gival Oer = 91.7 Nt/mm?

Taon afova TpoxaAiag

0 = gn*(P+Q+( Mp*Nr))*C/(W*Nr) = 9.81*(500+600+(51%1))*35/(6280*1) =>

0 = 62.93 Nt/mm?

MpETTel 0 <= Oerr 1 62.93 <= 91.7 Nt/mm?

5.YNMOAOIIZMOZ OAHIQN

Teuxog YTroAoyiopwv -5-
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Texvika dedopéva odnywv
TOmog : OAHIOI TYMNOY A & B
Aiaotdoeig: T 89 x 62 x 16
YAIK6 : St 37
Qeéhiyo poptio  Q =600.00 kg

Mada kapTrivag Prayr = 500.00 kg
Mada TAaiciou Pmy - = 0.00 kg
Mada mopTag 1 Pt = 0.00 kg

Madla moptag 2 Pr2 = 0.00 kg
Mala Oahdpou P = Pwayr + Pma + P11 + Pt2=500.00 + 0.00 + 0.00 + 0.00 = 500.00 kg
©¢£an x Tou KEVTPou Tou BaAduou ag OXEQN PE TN CUVTETAYHEVN X OIGTOWNG Tou 0dnyou Xc = 850.00 mm
©¢an y Tou KEVTPOU Tou BaAdUOU € OxXEan.WE TN ouyvTETAYUEVN Y BIATOURG Tou 0dnyou Ye = 0.00 mm
©¢on x padog TAaigiou o€ OxEQN WE TN CUVTETAYPEVN X 0dNyoU Xm = 0.00 mm
©¢on y padag TAaiciou o€ ox€on Pe TN ouyTeTayPEvn y 0dnyou ym = 0.00 mm
©¢on x moépTag 1 o€ ox€on PE TN CuVTETAYUEVN X:00NnNyou x1 = 850.00 mm
©¢on x MOpTag 2 o€ oxéon YE Tn ouvTeTaypévn x odnyou x2 = 0.00 mm
©¢on y ToOpTag 1 o€ OxEON WE TN CUVIETAYMEVN Yy odnyou y1 = 700.00 mm
©¢on y TOPTAG 2 0 OXEON PE TN.OUVIETAYHEVN Yy 0dnyou y2= 0.00 mm
Xp = ( PKuun*Xc + Pm* Xy + Pr1*X1 + P12*X2 ) /P =
= (500.00*850.00 + 0.00*0.00 + 0.00*850.00 + 0.00*0.00 ) / 500.00 = 850.00 mm
©¢on y palag BaAduou o€ oxEon PE TN CUVTETAYUEVN Y 0dnyou
yp = ( Pkapr™Yc + Pma*Ym + Pra*Y1 + P12*Y2) /P =
= (/500.00*0.00 + 0.00*0.00 + 0.00*700.00 + 0.00*0.00 ) / 500.00 = 0.00 mm

!
5
i

AmréoTaon otTnpiydatwy odnywv | : 1100.0 mm

Katakopuen atréotacn odnynosws caoi h : 2700.0 mm
ApIBu6g odnywv n = 2

MéyeBog BaAduou karta Tnv dietbuvon x Dx = 1400.00 mm

MéyeBog Balduou karta Tnv dietBuvon y Dy = 1100.00 mm

Katakopuen atméotaocn odnyrnoswg caci h = 2700.00 mm

AtréoTaon peTagu Twv oTNPEIYNATWY Twv 0dnywv | = 1100.00 mm

Teuxog YTroAoyiopwv -6-
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Emedveia tng diatour|g Tou odnyou A = 1570.00 mm?

Potr avriotaong tng diatoung Wx = 14500.00 mm?

PotrA avriotaong tng diatourig Wy = 11800.00 mm3

AkTiva adpaveiag iy = 18.29 mm

2UVTEAEOTAG AuyepoTnTag A = iy = 60.15

A6 Tivakeg Baaoel Tou UAIKOU Kal Tou A AapuBdvoupe ouvteAeoTh Auyiopou w(A) = 1.306

lFu

T oo o —— — men e

—

NEPINTQZH METATONIZHZ ®OPTIOY 1/8 Q% NPOZ (X)

Xq =X +Dx/ 8 =1025.00 mm

Yq=Y:=0.00 mm

5.1. Aeitoupyia ouokeUnc apTrayng

5.1.1. Tdon KAPWEWG

Ma AeItoupyia GUOKEUNG apTTdyng, 0 CUVTEAEOTAG Kpouang ki = 5.00

a) Taon KAuWews wg TPog Tov dfova Y. Tou 0dnyou, n otroia o@eiAeTal otn dUvaun 0drynong:
ki*gn*(Q*xa +P *xp) 5.00 * 9.81 * (600.00 * 1025.00 + 500.00 * 850.00 )

Fx= = =>
n*h 2 *2700.00

Fx=9446.67 Nt

3*Fx*l 3:*19446.67 * 1100.00
My = = =1948375.00 Nt * mm
16 16
My 1948375.00
oy = z =165.12 Nt / mm?
Wy 11800.00

B) Tdon kapwewg wg TTPog Tov agova X Tou 0dnyou, n otroia oeiAeTal oTn dUvaun odrRynong:

kKi*gn*(Q*ya +P*yp) 5.00 * 9.81 * (600.00 * 0.00 + 500.00 * 0.00)
Fy: = =>
n* h/2 2*2700.00/2

Teuxog YTroAoyiopwv -7-
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Fy=0.00 Nt

3*Fy*I 3*0.00 *1100.00
My = = =0.00 Nt * mm

16 16

My 0.00
Ox = = =0.00 Nt / mm?2

Wi 14500.00
5.1.2 Auyiouog

ki*gn*(Q +P) 5.00 * 9.81 * (600.00 + 500.00 )
Fv= +Mg*gn+Fp= +129.2%9.81 + 0.0= 28244.46 Nt

n 2

(Fv+ks* Maw)* @ (28244.46 + 0.000 * 0.000) * 1.306
Ok = = =23.50 Nt / mm?2
A 1570.00

5.1.3. Zuvduaopévn Téon

Om = Ox + Oy <=0er =>165.12=0.00 + 165.12 <=205.00 Nt/ mm?2
Fv + k3™ Maux 28244 .46 + 0.000 * 0.000
0 =0m+* <=0 =>183.11=165.12 + <=205.00 Nt/ mm?
A 1570.00
Oc=0k+ 0.9 Om <=0 =>172.10=23.50 + 0.9 * 165.12<= 205.00 Nt / mm?

5.1.4. Kauywn apuOKaAUTITPOG

Mayog ouvdeong apuoKaAUTITPaG peAduane = 10.00 mm
Potr adpdveiag Wg TTpog afovax Jx'= 596000.00 mm*
Potr adpdveiag w¢ pog agova y Jy= 525000.00 mm*

1.85 * F« 1.85 * 9446.67
Of = =mmmmmmmmmmeee <=0y => 174.76 = ~----mo-memmmeee <=205.00 Nt/ mm?
c? 10.00?

Fx* P 9446.67 * 1100.003
Ox= 0.7 * =-mmmmmie= * Ostrx<= Oer =>1.663=0.7 * +0.0<=5mm
48 * E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy*I3 0.00 * 1100.00%
Oy=0.7 * frm-mmmmmm- + Ostry<= Oer =>0.000=0.7* +0.0<=5mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

5.2. \eIToupyia o€ KavovikA XpAon

5.2.1. Tédon kapywng

MNa AeiIToupyia o€ KAvovIKr Xprion, 0 CUVTEAEOTAG Kpouaong kz = 1.2

Teuxog YTroAoyiopwv -8-
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a) Tadon Kauwng wg TTpog Tov dgova Y Tou odnyou, n otroia oQeiAeTal 0Tn duvaun odAynong:

k2*gn*(Q* (Xa—Xxs) + P *(xp—xs))
Fx = =
n*h

1.2*9.81 * (600.00 *( 1025.00 - 0.00 ) + 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ))
= 2267.20 Nt

2*2700.00

3*Fx*I 3 *2267.20 * 1100.00
My = = =467610.00 Nt * mm

16 16

My 467610.00
oy = = =39.63 Nt/ mm?
Wy 11800.00

B) Taon kapwng wg pog Tov agova X Tou odnyou, n otroia oQeiAeTal 0Tn duvaun odAynong:

k2" gn* (Q" (ya—ys) + P " (yr —ys))

Fy= =
n* h/2
1.2*9.81 *(600.00 * (0.00 -0.00) +500.00 * (0.00-0.00)
= 0.00 Nt
2*2700.00/2

3*Fy*I 3*0.00 * 1100.00

Mx = = =0.00:Nt* mm
16 16

Mx 0.00
Ox = = = 0.00 Nt / mm?

Wi 14500.00
5.2.2. Auyiopog
Fv=" Mg * gn+ Fp=129.2*9.8%+ 0.0 = 1266.96 Nt

Fv + k3™ Maux 1266.96 + 0.000 * 0.000
Oy = = =0.81 Nt/ mm?
A 1570.00
5.2.3. Zuvduaouévn Téon
Om = Ox + Oy <= 0ger =>39.628 = 0.00 + 39.63 <=165.000 Nt/ mm?
Fv+ Ks * Maux 1266.96+0.000 * 0.000
0 = 0Om/+ W - <=0er =>40.435=39.628 + <=165.000 Nt / mm?
A 1570.00

5.2.4. Kauywn apuOKaAUTITPOG

1.85* Fy 1.85 * 2267.20
OF = —mmmmmmmmemem <=0y =>41.94 = <= 165.000 Nt / mm?

Teuxog YTroAoyiopwv -9-
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c? 10.00?

5.2.5. BEAn kAuYnNg

Fx* B 2267.20 * 1100.003
Ox=0.7 " —--mmmmommee + Ostrx<= Oenr =>0.399=0.7 " +0.0<=5mm
48*E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy*P® 0.00 * 1100.003
Oy=0.7 * --mmmmmomm- + Ostry<=Oer  =>0.000=0.7 * +0.0<= 5 mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

5.3. ®épTWON OE KAVOVIKA XPron

5.3.1. Téon kauyng

a) Taon Kauwng wg TTpog Tov afova Y Tou odnyou, n otroia o@eiAeTal oTn dUvaun odAyNong:

Fs=0.40*gn*Q=2354.40 EmeidA 10 ovopaaoTIKO QopTio gival HIKPOTEPO. aTro-2500 Kg
gn*P*(xp—Xs) + Fs * (Xi — Xs)

Fx= =
n*h

9.81 * 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ) +2354.40 * ( 850.00 - 0.00)
= 1142.68 Nt

2*2700.00

3*Fx*l 3*1142.68 * 1100.00

My = =235678.44 Nt * mm

16 16

My 235678.44
Oy = = =19.97 Nt/ mm?
Wy  11800.00

B) Taon k&uwng wg TTPog Tov agova X-Tou, 00nyou, n otroia oQeiAeTal oTn dUvaun odAynong:

9" P (yp—ys) + F* (yi=ys)

Fy = =
n*h/2
9.81 * 500.00 * ( 0.00 - 0:00") + 2354.40 * ( 700.00 - 0.00)
=610.40 Nt
2 *2700.00 /2

3*Fy ™1 3*610.40 * 1100.00

My = = =125895.00 Nt * mm
16 16

Mx %.125895.00

Ox = = = 8.68 Nt / mm?2

Wy 14500.00
5.3.2. Auyiopég

Fv=" Mg ™ gn+ Fp=129.2"9.81 + 0.0 = 1266.96 Nt

Teuxog YTroAoyiopwv -10-
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Fv + k3 * Maux 1266.96 + 0.000 * 0.000
Oy = = =0.81 Nt/ mm?2
A 1570.00

5.3.3. Zuvduaopévn Téon

Om = Ox + Oy <= Oen => 28.655 = 8.68 + 19.97 <=165.000 Nt/ mm?
Fu+ ks * Maux 1266.96 + 0.000 * 0.000
0=0m + -—m-mmmmmmmee <= 0er =>29.462 =28.655 + <= 165.000 Nt/ mm?
A 1570.00

1.85 * Fx 1.85 * 1142.68
Of = —mmmmmmmmemeee <= Qg =>21.14 = <= 165.000 Nt /s/mm?
c2 10.00 2

Fx* I3 1142.68 * 1100.00°3
0x=0.7 e + 65tr-y<: Oer =>0.201=0.7 * +0.0<=5 mm
48*E* Jy 48 * 206010 *:525000.00
Fy* B 610.40 * 1100003
6y: 0.7 * mmmmmmmeeeee + 65tr-y<: Oer =>0.095=0.7 * +0.0<=5 mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

NEPINTQZH METATONIZHZ ®OPTIOY 1/8 Q% NPOZ (Y)

Xq = X =850.00 mm

Yq=Y: +Dy/8=137.50 mm

5.1. Aeitoupyia ouoKeung aptrayng

5.1.1. Tadon kKApWewg

MNa AeItoupyia OUOKEUNG apTTAyNG; O CUVTEAEOTAG Kpouaong ki1 = 5.00

a) Tdon Kauwews wg Tpog Tovedéova Y Tou odnyou, n otroia o@eileTal otn dUvaun 0drynong:
ki*gn*(Q*xa +P.*xp) ~ 5.00*9.81*(600.00 * 850.00 + 500.00 * 850.00 )

FX: = =>
n*h 2*2700.00

Fx=8492.92 Nt

3*Fx*I 3 *8492.92 * 1100.00
My = = =1751664.06 Nt * mm
16 16
My 1751664.06
oy = = = 148.45 Nt / mm?
Wy 11800.00

B) Taon kauWewg wg TTPog Tov dfova X Tou 0dnyou, n otroia o@eiAeTal ot dUvaun 0drynong:

Teuxog YTroAoyiopwv -11-
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ki*gn*(Q*ya +P*yp) 5.00 * 9.81 * (600.00 * 137.50 + 500.00 * 0.00 )

Fy: = =>
n* h/2 2*2700.00/2

F,= 1498.75 Nt

3*Fy*I 3 *1498.75 * 1100.00
My = = =309117.19 Nt * mm

16 16

My 309117.19
Ox = = =21.32 Nt/ mm?

Wi 14500.00
5.1.2 Auyiopég

ki*gn*(Q +P) 5.00 * 9.81 * (600.00 + 500.00 )
Fv= +Mg*gn+Fp= +129.2*9.81 + 0.0= 28244.46 Nt

n 2
(Fv + ks ™ Mau)* w (28244.46 + 0.000 * 0.000 ) * 1.306
Ok = = =23.50 Nt/ mm?
A 1570.00
5.1.3. Zuvduaopévn Téon
Om = Ox *+ Oy <=0 =>169.76 = 21.32.+ 148.45 <=205.00 Nt / mm?
Fv + k3™ Maux 28244.46 + 0.000 * 0.000
O=0m+ <=0Oer =>187.75=169.76 + <=205.00 Nt/
mm?
A 1570.00

0c=0k+0.9*On <= QOer =>176:29 = 23.50 + 0.9 * 169.76<= 205.00 Nt / mm?

5.1.4. Kauywn apuOKaAUTITPOG

Méyxog ouvdeong appokaAuTITEAG e Addpa ¢ = 10.00 mm
Potr adpdveiag Wg Trpog afova x Jx = 596000.00 mm*
Potr adpdveiag w¢ Tpogagova y Jy = 525000.00 mm#

1.85 * F« 1.85 * 8492.92
OF = =mmmmmmmmmmeme <= O => 15712 = —-mmmememeeeee <=205.00 Nt / mm?
c? 10.00?

Fo P 8492.92 * 1100.00°3
O0x=0.7 " =2m-mmomemm- + Ostrx<= Oer =>1.495= 0.7~ +0.0<= 5 mm
48 E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy*P? 1498.75 * 1100.00°
Oy= 0.7 ---m-mmmmm- + Ostry<= Oer =>0.232= 0.7* +0.0<=5mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

5.2. A\eitoupyia o€ KavovikA xpnon

Teuxog YTroAoyiopwv -12-
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5.2.1. Tédon kapywng
MNa AeiItoupyia o€ KAvoviIKr) Xprion, 0 CUVTEAEOTAG Kpouaong kz = 1.2
a) Tadon Kauwng wg TTpog Tov dgova Y Tou odnyou, n otroia o@eiAeTal 0Tn duvaun odAynong:

k2 *gn* (Q* (xa—Xs) + P* (xp —Xs))

Fyx = =
n*h
1.2*9.81 * (600.00 *( 850.00 - 0.00 ) + 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ))
=2038.30 Nt
2 *2700.00
3*Fx ™I 3 *2038.30 * 1100.00
My = = =420399.38 Nt * mm

16 16

My 420399.38
oy = = = 35.63 Nt / mm?
Wy 11800.00

B) Tadon kapwng wg Tpog Tov agova X Tou odnyou, n otroia oQeiAeTanoTn duvaun odAynong:

k2" gn* (Q" (ya—ys) + P " (yr —ys))

Fy = =
n* h/2
1.2*9.81 *(600.00 * ( 137.50 - 0.00 ) + 500:00.*.( 0.00 - 0.00)
=359.70 Nt
2*2700.00/2

3*Fy*I 3*359.70 * 1100.00

Mx = = =74188.13 Nt * mm
16 16

Mx 74188.13
Ox = = =5.12 Nt/ mm?

Wi 14500.00
5.2.2. Auyiopog
Fv=" Mg *gn+ Fp=129.2*9:81 + 0.0 = 1266.96 Nt

Fv + k3* Maux 1266.96 + 0.000 * 0.000
Oy = = =0.81 Nt/ mm?
A 1570.00
5.2.3. Zuvduaagpévn Téon
Om'= Ox'*+ Oy <= 0er =>40.743 =5.12 + 35.63 <= 165.000 Nt/ mm?
Fv + ks * Maux 1266.96+0.000 * 0.000

0 = 0Om + ——-——mmmmememee <=0 =>41.550 = 40.743 + <=165.000 Nt / mm?

A 1570.00

Teuxog YTroAoyiopwv -13-
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5.2.4. Kapuywn apuOKaAUTITPOG

1.85* Fy 1.85 *2038.30
OF = —mmmmmmmmemee <= Oy =>37.71= <= 165.000 Nt / mm?
c? 10.002

Fx* B 2038.30 * 1100.00°
0x=0.7 " —--mmmmemmee + Ostrx<= Oenr =>0.359=0.7"* +0/0<=5 mm
48*E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy*P® 359.70 * 1100.00°3
Oy=0.7 * --m-mmmmomem- + Ostrx<= Oer  =>0.056=0.7 * +0.0<=5 mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

5.3. ®épTWON OE KAVOVIKA XPron

5.3.1. Téon kauyng

a) Taon Kauwng wg TTpog Tov afova Y Tou odnyou, n oTroia oQeiAeTal.aTn dUVAUn 0dAYyNoNG:

Fs=0.40*gn*Q=2354.40 EmeidA 10 ovopaaoTikO popTio ival Jikpdtepo atod 2500 Kg
gn*P*(xp—Xs) + Fs * (Xi — Xs)

Fx= =
n*h

9.81 * 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ) +2354.40 * ( 850:00.- 0.00 )

=1142.68 Nt
2*2700.00

3*Fx*l 3*1142.68 * 1100.00
= =235678.44 Nt * mm

My =
16 16

My 235678.44
Oy = = =19.97 Nt/ mm?
Wy  11800.00

B) Tdon kapwng wg Tpog Tov G&ova X Tou 0dnyou, n otroia oeiAetal otn duvaun odrynong:

gn P (yp —ys)+ BE(yi—ys)

Fy = =
n * h/2
9.81 * 500.00+* ('0.00 - 0.00 ) +2354.40 *( 700.00 - 0.00)
=610.40 Nt
2*2700.00 /2

3*Fy~I 3*610.40 * 1100.00

My = = =125895.00 Nt * mm
16 16

Mx  125895.00

Teuxog YTroAoyiopwv -14-
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= = 8.68 Nt / mm?
Wi 14500.00

Ox

5.3.2. Auyiopég
Fv= Mg *gn+Fp,=129.29.81 + 0.0 = 1266.96 Nt
Fv + k3™ Maux 1266.96 + 0.000 * 0.000

ov = = =0.81 Nt / mm?
A 1570.00

5.3.3. Zuvduaopévn Téon

Om = Ox + Oy <= Oen => 28.655 = 8.68 + 19.97 <=165.000 Nt/ mm?
Fv+ks * Maux 1266.96+0.000 * 0.000
0=0m + -—m-m-mmmmmem- <=0er =>29.462 =28.655 + <=165.000 Nt / mm?
A 1570.00

1.85 * Fx 1.85*1142.68
OF = —mmmmmmmmemee <= Qe =>21.14 = <=165.000 Nt / mm?
c? 10.00 2

Fx* B 1142.68 * 1100.00°3
Ox=0.7 " —-mmmmemmeeee + Ostry<= Oer => 0.201=0.7 * +0.0 <=5mm
48*E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy*P? 610.40 * 1100.00°
Oy=0.7 * --mmmmmomm- + Ostry<= Oer => 0.095 = 0.7 * +0.0 <=5mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

6. YMNOAOrZMOZ NPOZKPOYZTHPQN

MpookpouaThpeg Bahapiokou :
EmA£yeTQl TTPOOKPOUCTHPAG TUTTOU:
EAdxioTo amaitoUpevo prKog dladpopng S:
S =135*V'¢2 = 135%0.63%0.63 = 53.58 mm

Eo@' 6o0ov cival S:<.65 mm, AapBdvoupe S = 65 mm

ApIBUGG TTPOCKPOUOCTHPWY N = 1

O1 TTPOGKPOUCTIPEG £XOUV OXEDIAOTEI £T01 WWOTE VA KAAUTITOUV TNV TTAPATTAVW SIGOPOUN WE TNV
evépyela oTaTikoU gopTiou avd TTpookpouaTrpa, fm va givai :
2.5%(P+Q+Msr)/n < fm < 4*(P+Q+Msr)/n =>
=>2.5*(500+600+22.85)/1 < fm < 4*(500+600+22.85)/1 =>
=>2807.12 kg < fm <4491.39 kg

Teuxog YTroAoyiopwv -15-
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TEXNIKH NEPIFPA®H ErKATAXTAZHZ

1.1. MAPAAOXEZ - KANONIZMOI

H KaTaokeun Kal n eykatdotaon Tou aveAKUOTHPA UTTOKEITAI :

1.) ATTo@-3899/253/®.9.2/02 "AveAKUOTAPEG, eykaTAoTaorn, AsiToupyia, ouvtripnon kar Ac@aieia”
(PEK 291/B/8-3-02)

2.) Arop-®.9.2/32803/1308/97 "Karaokeur] kai Asitoupyia AveAkuothpwv" (PEK 815/B/11+9-97)
Kal

3.) omnv evidia odnyia Tou EAOT - 81.2 NMPOTYTO EAOT

1.2. ZYNTOMH MNEPIrPA®H

O aveAkuoTApag Ba Kiveital og €I0IKO yia aUTOV TOV OKOTTIO OIOUOPPWUEVO QPEATIO TIOU PBpioKeTal OTO
E0WTEPIKO KTIPioU, OTTWG QaiveTal OTa OXEDIA KAI TO UNXavooTdaoio Ba BpiokeTal e Xwpo, TTapatTAeUpwg ToU
PPEATOG, OTO ETTITTEOO TOU UTTOYEIOU.

Méoa aTo unxavooTdoio Ba eykataoTaBoulv n povdada IoXU0G Tou USPAUAIKOU GUGTAKPATOS KAl O AVTiIOTOIXOG
NAEKTPIKOG TTivakag (control), Ba utrdpxel ¢ ot} 150 X 100 mm oTov dIaxwpIOTIKO TOIXO TOU QPPEATOG KAl
pnxavooTaciou yia va SIEpXETal 0 EAAOTIKOG OWARVAG TTOU OUVOEEl TN UovAda I0XU0G PE TO €UPROAO. ZTO
@peaTio Ba gykataoTaboulv ol eubuvTrpiol paRdoI 0dNyRCEwG, To TTAAICIO avapTnocwg BaAduou, o BdAauog,
T0 €ufoAo kar o GAANOI ATTapaiTNTOl PNXAVIOWOI KAl €EQPTANOTA, YIA “TAV KOVOVIKF AeIToupyia Tou
aveAKuoTApa (NAEKTPIKN eykatdoTacn, OIAKOTITEG, TPOXOAia, OTnpEiyMaTa avadptnong CUpPaTOCXOIVWY,
KoIAodoKOU, ePPBOAOU, KATT)

O BdaAapog Tou aveAkuoThApa Ba @épeTtal TTAvw o€ €I0IKO TTAICIO AvapTNOEwWS ( ETTIKABACEWS ), TO OTTOI0 UE
€upeon avdaptnon TUTTOU (O0X€0oNG) 2:1: TTPOCApPHOZETal EOW TPOXAAIAS Kal CUPUATOOXOIVWY OTNV dIATAEN
TWV EUBUVTAPIWY 0BNYWV.

2. KINHTHPIOZ MHXANIZMOZ
Ta Baoikd oToixeia TTou atroTeEAOUV TOV KIVATAPIO INXAVIONO gival:

2.1. KOAIvdpog kai éufolo.

To €upBoAo Ba €xel UTTOAOYIOOEi Pe oUVTEAEDTH ao@aAeiag 2 cUP@WVa e Toug Kavoviouous EN 81.2.0a
KATaoKeUaoOei atrd XaAuBOOCWARvVa XwpPig paP»TToU Ba £xEl UTTOOTEI APXIKA KOTEPYATia TOPVIPICHATOS KAl
META PEKTIPIAPICHA, VIO VA TTITEUXOE atTOAUTN Agia ETTIQAVEIQ KAl KUKAIKF dIATOUN.

210 KATW AKkpo Tou gufoOAou ToTTOBETEITAl PAAVTCO PEYOAUTEPNG BIAUETPOU £TOI, WOTE VA OTTOKAEIETAI N
£€000G TOU €UPROAOU aTTd TOV KUAIVOPO.

O KUMvdpog etTiong Ba kataokeuaoBei atré, xaAudocwArva xwpis paer kal Taxog 6.3 mm.To kdtw dkpo
Ba KkAeivel ge a1dNPda QAAVTa, evw OTO TTAVW GKPO Ba TTPOCAPUOCTEN e KOXAIwaN N KEPAAR TTou Ba @EpeEl
OUo OakTUAIoUG oAioBnong ( koudivéta. ) kal U0 OTEYAVOTIOINTIKOUG €AACTIKOUG OOKTUAIOUG, €va yia
atroTpoTTA TNG O1EAEUCONG TOU USPAUAIKOU EAaiou aTTd TOV KUAIVOPO TTPOG Ta £Ew (TAIMOUXA) Kal évav yia TNV
atmo@uyn €10660u EEvwv owuaTdiwy péca atov KUAIVEPO (EUaTpa).

270 onueio Tpo@odoaiag Tou. KUAiVOpou Ba TTpocapuocTei €10IKA BaABida EAAEIWNG TTiEoNg, UDSPAUAIKN
aptrdyn, Tou Ba evepyoTroleital @g TrePITTTwon dlappor|¢ 1] TOUAG OTIG CWANVWOEIS TpoYodoaoiag Kal £¢'
6cov n TaxutnTa Tou BaAduou utrepei katd 0.30 m/s TNV OVOPOGTIKA , OTTWG opidouv ol kavoviouoi (EN
81.2).INa tnv ameAeuBépwon tTng BaABidag Ba eival atrapaitnTn PIa PIKPR METATOTTION TOu €UPOAOU TTPOG TA
Tavw.

MNa tnv ouAhoyry Tou Aadlou TTou oTpayyifel atrd Tnv emMQAveEId Tou guPoAou katd Tnv kdBodo Tou A
dlagelyel ammd Toug, OaKTUAioUG aTeyavoTnTag, Ba uTTdpxel OoTo TTAvw PEPOG TOUu KUAIVOpPOU €IBIKr AekdAvn
TTePICUAAOYNG . To oUNAeEYOEVO AGDI Ba odnyeital pye TTAAoTIKA cwAAva apol @IATpapioBei, atr' euBeiag oTnv
oeCapevA Aadiou..O KOAIVOPOoG Ba £xel 0TO TTAVW PEPOG €IOIKO KPOUVO £€aépwang .

MeTagu kuAivopou Kai eupoAou uTTdpyel apkeTd dIAKEVO yia TNV Avetn pory Tou Aadiou. H Tpogodoaia Tou
AadioU atd v povada 1oxUog Ba yivel pge eAAOTIKO CwAAva UWnANG Trieong, TOTToBeTNUEVO KATAAANAQ,
WOTE va PRV €uvoeital o eykKAwPIopévog BUAdKwyY aépog. O eAaoTikdg cwAnvag Ba eival oTnplyuévog o€
OTT0I0 ONpEio TNG SI0dPOUAG aTTaTEITAI, JE EIBIKA OTNPEIYUATA.

2.2.Movada 1oXUog.
H' povdda 1oxUog armoteAeital ammd éva eviaio ApPUOVIKA OuvePYA(OPEVO OUyKPOTNUA, HPE TO OTIOIO
ETTITUYXAVETAI N TTPOWONON KAl 0 €AeYXOG TNG PONG Tou udPAUAIKOU AadioU.

Alokpivoupe Ta €€N1G pépn :

2.2.1. Aoyeio Aadiou.

TeUx0G YTTOAOYIGUWY -17-
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To doxeio AadioU eival OUYKOAANTO, KATOOKEUAOHEVO aTrd XaAuRoivn Aapapiva D K P médyxoug 2 mm,
amroteAeital O ammd Tov Qopéa £TTi TOV Qopéa €TTi TOU OTToioU TTpocapudlovTal OAa Ta €EAPTHAMATA TTOU
OUVIOTOUV TNV HOVAdA I0XU0G. H XwpenTIKOTNTA 0 AAdI €ival IKOVOTTOINTIKN YIO TNV CUYKEKPIYEVN AEIToUpYia,
eAéyxetal O pe OeikTn eAAXIOTNG OTABUNG, TOTTOBETNUEVO OTO KATTAKI TOu doXEiou, aTn @daon TTou 10 £UBoAo
€xel avatTuxBei TTARpwWG, oTToTe Ba TTPETTEI TO CUYKPOTNHA AVTAIGG KIVNTAPA VO TTOPAUEVE EURATITIOMEVO
OTO AGSI. 2TO KATW MEPOG TOu Ooxeiou TOTTOBETEITAI KPOUVOG EKKEVWONG PECW TOU OTTOIOU MTTOPED Va
Ola@uUyel n TUXOV EUPICKOMUEVN UYPOCIia TTOU KATOKAOETOI OTO OnuEio ekeivo, KABWG €TTiong va‘yiverKal
TIAPNG EKKEVWOTN Tou Aadiou.

270 ECWTEPIKO TOUu doxeiou diapopPuwveTal €10IKA BACT, OTTOU PHECW EIBIKWY AVTIKPASACTUIKWVIOUVOEC WY,
TTPOCAPUOLETAl TO CUYKPOATNHA avTAIaG KIVNTAPA.

210 TEoOEPa onueia aTAPIENG OTO BATTEDO , TTPOCAPNOLOVTaI EIBIKOI AVTIKPAOAOUIKOI TAKOI-YIO TNVapOVWGon
TOU OUYKPOTHHOTOG aTTd Ta OIKOOOUIKG OTOIXEIA TOU KTIpiou.

O1 avwTépw HOVWOEIG, OUVOUAlOUEVEG Kal PE €va OIlYAOTAPA OTTOORECEWS TWwV TIGAPWY. TG avTAiag,
MEIWVOUV OTO EAAXIOTO TNV YHETAdOON KPpadaouwyv Kal Bopufou £Ew atrd To nxavooTaolo.

2.2.2. AvtAia KIvnTHPOG.

H avioywon tou gufoéAlou Ba yivetal ge AGdI TTapeEXOPEVO aTTd Mia avTAia xaunAwy TTaApwy kal Bopufou,
TTou OOUAeUEl pPéoa OTo AGDI. 2TNV €i0000 TNG QEPEI QIATPO yIa TTAPEUTIODION EEVWV CWUATWY Kal gival
KOTAOKEUOOMEVN HE TPEIG ATEPUOVEG KOYAIEG yia oTaBepr) TTaApoxr Kal Tmieon ot Asimoupyia péxpr 60
atpuéoaipes. H emAoyn TG avrAiag yivetar oe guvduaoud e Tnv €TIAOYK Tou KatdAAnAou eufdoAou €101
waoTe va emMTeUXOei N emBuunTA TaXUTNTA.

H avtAia eival o1aBepd ouvdedepuévn oTOV KIvATAPA HE QAAVTIA Kal_Kivnon JETadIdeTal PE GEOVEG
ouvdedepévoug pe opriva. H olvdeon auth gival atroAuTa agloTmoThKal 8V XPeIAZETal oUVTAPNON.

O kivnmApag givar TpIPacikdg, aclyxpovog, yia Asitoupyia KaTw atré Addi, @Aavi{wTdg, ouvoedepuévog a'
eubeiag pe TNV avrAia. H kataokeur) Tou gival avolktoU TUTTOU; oUTWS WOTE va €ival AQUTOAITTAVTOG yia va
MEIVOVTAI O aTTWAEIEG I0XU0G, KaBwg e1Tiong kal o 86puBog. Exel mepifAnua IPOO , TUTTOG KATOOKEUAG
MB 15, kAdon pévwong F, repiéhign yia 380 V oe 1piywvo, 50 Hz kai TrepioTpépetal pye 2.750 rpm.

H ouvdeopoloyia ekkivhong Tou kivnmipa ecivar ot guBeiag tpiywvo ( A ).MNa Tnv TpocoTagia Tou
eykaBioTavrai;

e [Invio éAAeiyng @Acewg.

e Thermistors yia Tov éAeyxo uttePBEpUavang Tou TUAIyHaTog pe Bepuokpacia digyepong 100 Babuoi C.

o -XpOoVIKO BIadPOUNG.

2.2.3. YopauAikd 6pyava AsIToupyiag Kal QUTOUATIOHOU.

Ta udpaulikd 6pyava AeIToupyiag Kal AUTOUATIONOU GUUTTANPWYVOUV TNV povdada 10xX00og Kal gival autd TTou

MECOW EVTIOAWYV aTTé TOV TTiVaKa EAEyxou eEac@alifouy TIG ETTIOUUNTEG GUVOAKEG Kivnong Tou BaAduou.

Bpiokovtal 6Aa padi evowpatwuéva OToAEYOPEVO UTTAOK BaABIdwWV.

AIOKPIVOUUE TA TTAPOKATW:

e Mia BaABida avTETTIOTPOYAG OTAV TTPOCAYWYI) TNG AvTAIag

e Mia BaABida avakoUu@iong yia TPoaTadia Tou UOPAUAIKOU KUKAWMATOG OE TTEPITITWAN UTTEPPOPTIONG
Tou BaAdpou TTavw atrd 40 % Tou WEENIOU popTiou.

o  Mia pubuifopevn BaABida amoppo@nong TTARYHATOG YIG TNV OJOAR €KKivnon KaTd Tnv avodo.

Mia kUpia BaABida TTpoodeuTikoU avoiyuaTog yia Tnv kdBodo Tou Balduou pe duvatdtnta pubuIong.

o  Mia nAektpopayvnTikiBondnTikA BaABida peydAng TaxutnTag avodou EVEPYOTTOIOUUEVN KATA TNV GACn
TNG €KKIVNONG PE TRV PEYAAN TaxUuTnTa avodou.

e  Mia nAekTpopayvnuiki. fondnTikA BaABida piKpAG TaxuTnTag KabBddou, evepyoTroinuévn o€ 6An Tn eAacn
TNG Kivhong avodou:

e Mia nAektpopayvnTikfl BondnTmikA PaABida peydAng TaxUuTnTag KABOOOU evePYOTTOIOUMEVN KATA TnV
(Ao TNG EKKIVRONG UE TNV PEYAAN TaxuTtnTa KaBddou.

o  Mia nAekTpopayvnTikr BondnTikr BaABida pIKpAG TaxUTNTag KABAdOU eVEPYOTTOIOUEVN OE OAN T GACN
TNG Kivnong kaBodou.

e Mia nAektpopayvnTiki Bondnmikh  BaABida  pikpAg TOXUTNTAG KOABOdOU  EKTOKTNG  AvAyKNng,
evepyoTroloUpevng péow ptratapiag 12 KV kard tnv Asitoupyia Tou autdépatou atmeykAwBIoPoU.

o Mo/ xeipokivntn BondnTikr BaABida pikpAG TaxUTnTag KaBddou, EKTOKTNG aAvAyKNng, ME auTtouarn
ETTOVAQOPA.

o  Mia xeipokivntn BondbnTikA BaABida yia Tnv PeTAKivnon Tou €UROAOU TTPOG Ta TTAVW C€ TTEPITITWON
EKTAKTNG avAYKNG 1 yia TNV atreAeuBEpwaon TNG USPAUAIKNG 1) TNG INXAVIKAG apTTayng (XEipavTAia)

e Mia dikAgida dIaKOTTAG TOU KUKAWMATOGS ( Bdva ).

‘Eva @iAtpo Aadiou.

e ’'Eva pavoueTpo.

3. TEXNIKOZ EZONAIZMOZ ®PEATOZ.
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3.1. O T1exvikOG eCommAIopdg @péatog TrepihauBdvel oto OaAapioko, TIG €uBuvTAplieg pdfdoug, Ta
oupuaToéoyoiva avaptnong, To TTAAICIO Kal TIG TTOPTEG TOU BaAANIOKOU Kal Twv opdPwv.

3.2. O1 euBuvTrpieg papdol TTou Ba xpnaoipotroinBouv cav odnyoi yia Tnv Kivnon Tou BaAapiokou, Ba eival
KOTaoKeUaopuéveg atmd xaAuBa St 37, Ba éxouv €TTIPEAWG KATEPYAOUEVN KAl EVIOXUMEVN TNV ETTIQAVEIA
oAioBnong Twv oAioBNTAPwWV Tou BaAduou kal Ba cuvodelovTal PE €I0IKEG TTAAKEG CUVOETEWG TWV TUNPATWV
TOUG, OQUYKTAPEG KAl KOXAIEG oUvdEONG.

O1 d100TdoEIG TWV CGUVOETHWY, 00NYWYV Kal GTNPIYUATWY Ba eTTapkoUV yia TV TTEdNCn Tou BaAaioKou ue
TIAPES popTio.

3.3. H otepéwon Twv 0dnywv Ba yivel oTov TTUBUEVA TOU pEaTOG e €IBIKA oTnpiypaTa. Ta TTdvw dkpa Twv
odnywv Ba cival eAelBepa va TrapaAaudévouv TIG cUCTOAEG Kal BIAOTOAEG. O €AeyXOG TNG. AVTOXNAG TWV
odnywyv Ba yivel og oUvOETN KATATTOVNON KAUWNG KAl AUYIGHOU.

3.4. H omipIn Twv 0dnywv ETTi TWV TOIXWHATWY TOU @PEATOS Ba yiveTal 0€ ATTOOTAGEIS UIKPOTEPES TwV 1.5
M, M€ oTnpiypaTa I, Ta oTnpiyhata autd Ba eTITPETTOUV TNV KATA JIKOG SIGCTOAN Twv 08Ny wWV.

3.5.Ta ouppatéoxoiva avapTioews Tou BaAapiokou Ba eival  €UKAPTITA Kal TTOAUKAWVGO (TOUAGYIOTOV 8
KAwvol Kal 19 cupparTidia avd KAwvo )

OAa 1a ouppatoéoyoiva Ba gival Tng idlag ToidTNTAG SIOPETPOU Kal TUTTOU. 2Ta8Kpa Toug Ba yiveTal oTEpEN
KAl a0QaAAG TTPOO0dEC HE €18IKOUG KWVOUG avapTROEWS Kal U0 TOUAAXIOTO CQUYKTHPEG.

Ta pAkn Twv ouppatéoxoivwy Ba eival 6Aa ioa, woTe va lookatavéuetal 1o @optio.H avdptnon Tou
BaAapiokou Ba TTpaypaToTToiNBei ue 4 oupuatdéoxolva, Ta otroia Ba aviéxouv o€ duvaun Bpadong ion Je
5600 N.H &iaueTpog kdBe cuppardoyoivou Ba gival 10 mm.

3.6. To mAaiolo Tou BaAlapiokou Ba eival KOTAOKEUAOPEVO pE SOKOUG OO HOPPOCidonpo KatdAAnAa
EVIOXUUEVOUG Kal OUYKOAANPEVOUG, waTe va €§ao@aAiouv Tnv ammaItoUhEVn aKauyia Kol va pnv
TTapouciGlouv KIvoUvVoug TTaPaUOP@WaONg Kal aTnV TTEPITITWON A&IToupyiag Tng dIdTraéng ac@AaAEgiag Toug
odnyoug. 210 Tavw PEPOG Tou TTAaigiou Ba TrpocapuocBolvBuo TARpPn TESIAa pe TTapepBuopara
oAIoBroewg oToug odnyous. 210 TTavw HPEPOG Tou TTAAIgiou Ba . TTpocapuocTolv dUOo TTANPN TTEDIAA JE
TTapePPUouaTa oAIoBoEwg O0Toug 0dNYouUG, v OTO KATW PEPOS UTTApXOUV U0 pddeg KUAIoNG. AkOua TO
TAQioI0 Ba @épel aoPaAioTIKr diaTagn aptrdyng Kabwg Kal cUoTNPa avapTnong TwY GUPHATOOXOIVWY. 2T0
KATW PEPOG, TEAOG, Tou TTAaiciou Ba ToTTOBETNOEI OTEPEQ,. 0pBoywvio TTAdioIo ( Tpouvi ) amd pdRdoug
Mop@Ooaidnpou yia TNV TOTToBETNGN Tou BOAAUICKOU TOU aVEAKUCTHPA.

3.7. To damedo Tou BaAauiokou Ba kaTaokeuaoBei ammd dokoug popoaidrpou Mi 65, kal oTo TTAvw PEPOG
Ba @épel Aapapiva DKP trdyxoug TouAdyioto 1.5 mmulfldvw o’ autriv Ba oTepewBei TTAGKO apIGvTou TTaXoUg
4 mm kai Ba akoAouBAoouv dUo OoTPpWOoEIG EUAOU Kal TENIKR ETTIOTPWON TTAACTIKWY TTAAKISiwY TTdXoUG 2 mm
TOuAdyioTo. To euTTPOG GKpo Tou dOatédou, aTn Béan Tng €106dou, Ba KAAUTITETAI OTTO TTPOCTATEUTIKO
YWVIOKO éAaopa atrd akAnpo aAoupivio.

3.8.Ta 1Acupikd ToiXwuaTa Tou Balapiokou Ba kartaokeuaoBouv atrd UAAa Aapapivag DKP téyoug 1.5
mm pe SITTAR avadiTTAwon oTa onueia evioewve:H Aapapiva autr) Ba Bagei A eTevoubei, cUNQWVa YE TIG
UTTOOEIEEIC TOU APXITEKTOVA KOl TOU IDIOKTHTH,. TNG OIKOOOUNG.

3.9.01 apuOKaAUTITPEG, TO TTEPIBWPIO £10000U, TO GORATETTI Kal N Avw KOPUQr] TNG MKAAUWEeWS Ba gival atrd
avodIwPEVO aAOupivio.

3.10.H opoor] Tou BaAapiokou Ba £xel avBpwTToBupida, n oTroia Ba avoiyel TTPog Ta £EW.

3.11.2m otéyn Tou BaAapiokou Ba. TOTIEOETNBEi peupaToANTITNG 42 V KAl PETOAAIKG TTPOOTATEUTIKO
TTEPIPEPEIAKO TTEPiIPPAYUA UPog 10.cm.TOUAGXIOTOV.

3.12. KatdAAnAa avoiypata 8a eEao@aiifouv Tov agpiopd Tou Balapiokou.

3.13. O BaAapiokog Ba Qépel EOWTEPIKEG BUPEG, EVWD TA PWTICTIKA CWHATA TNG 0poPn G Ba KAAUTITOVTaI ATTO
TAOCTIKO TTPOCTATEUTIKO KAAUMMA ( flexiglass ).

3.14.01 e€wrepikég BUpEG Tou QpéaTog Ba ival PeTAAAIKEG pe kaBapd avolypa 800 mm kai Ba gival TTpog Ta
€Ew. H emavagopd Kai, To.KAgiouo Twv Bupwyv Ba yiveral ammd €I0IKOUG QUTOPATOUG EVOWNATWHEVOUG
pnxaviopous. Ta BupdeuAia kal Ta TTAaiola Ba kataokeuaoBouv ammd Aaupapiva DKP 1rdyxoug 1.5 mm pe
evlIGueaeg evioxUoelGTa @UAAa Ba TTapouaidlouv avtoxn OTIG KPoUOEIG Kal Ba oTepewBouv e 1oXUpoUg
MEVTEOEDEG, Yia va aTrokAsiovTal KpepdopaTa. OAeg o1 em@dveleg Twv Bupwv Ba eival Agieg. 1a BupOPuUAAa
Ba uttdpxel €18IKO dlapavig dvolyua Trapartipnong mAdtoug 12 cm kai gppadol 150 cm? to otoio Ba
KOAUTTTETAI PE €10IKG OTTAIoPEVO TCApI. H BUpa Ba €xel TIG atTapaiTnTeG ETTAQPES KAl cUCTNUA TTPOUavOAAwoNg

ME NAEKTPOUAYVATH:

4. HAEKTPOAOTIIKOZ EZOMNAIZMOZ.

4.1 O yevikOg Tivakag Kivnong Ba d1a0£Tel yevikd paxaipwtd S1akoTTn 40 A BpaduTnkTeg ao@QAAEIEG,
QUTOMATO TTPOCTACIAG YIO TOV KIVATAPA MPE TPIO TTNVIa UTTEPEVTACEWS Kal EAAEIWPewWS TAoEwS. O TTARPNG
TTivakagBa ToTroBeTnN Ol KOVTA OTNV €i0080 TOU UNXavOoTACioU.

4.2.°0 mivakag ewTiopoU Ba £xel aopdAeia 10 A, HOVOTTOAIKO paxalpwTo 25 A, yetaoxnuatioTr) 220/42-12
Q 1oxU0g 300 VA, S10KOTITN TTEPIOTPOQPIKO KAl ao@AAgia KUKAWwaTog 42 V, ac@dAsia 42 V/10 A yia Tov
QwTIopS Tou BaAapiokou kal 220 V yia Tov @wTIopd Tou pnxavooTaciou. O Trivakag autdg Ba totroBeTnBei
opoiwg SiTTAa oToV TTivaKa Kivhong.
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4.3. O Tmivakag Xeipiopwy Ba mepidaufdvel Ta dpyava PeTaoynUaTiopou, pubuicewg Asitoupyiag, Toug
NAEKTPOVOUOUG 1I0XU0G, TOUG NAEKTPOVOUOUSG TwV 0pd®wyV, TOUuG BondnTikoUug NAEKTPOVOUOUS QWTICUOU,
TOUG avopBwTEG, Ta UTTOAOITTA PIKPOEEAPTHMATA, KAl TOV AUTONATO SIGKOTITN TTPOCTACIAS TOU TUAYUOTOG Tou
nAekTpoKIivNTAPA. Oa TOTTOBEeTNBEI O KAEIOTO MWETOAAIKO €ppdaplo Pe OiQUAAN peTaAAIKN TmopTa. OAd Ta
épyava Tou TTivaka XEIPIOPOU Ba €ival TNG EYKPICEWG TOU KATACKEUAGOTH TOU KIVNTAPIOU UnNXaviouou, ol Og
eTTOQEG Ba gival KATAAANAEG yia HEYAAEG TUXVOTNTEG CEUEEWV.

4.4. H emAoyn Twv opd@wyv Ba yivetal pe NAEKTPOUNXAVIKOUG BIAKOTITEG TPIWV BEcEwV TTou TOTTO0gTOUVTAI
£€vag o€ KaBe 6pogo.

4.5. Oa To1roBeTNBOUV I0GPIBUOI PE TIG OTACEIG KOUPIOdOXO!I SiTTAa O0TO TTAQiCIO0 ThG TTOPTAG KAl .OE KAOE
otdon. Ta eEwTtepikd XelploThpia Ba €xouv éva Kopfio, éva QWTEIVO Ofua Pe £vOEIEN..OTI eKANON o
BaAapiokog, Kal QWTEIVEG eVOEIEEIG yia TNV TTOpEia TNG Kivnong Tou aveAkuoTApa. MNapduoiaxeipioThpia Ba
ToTro0eTNB0UV KO 0TO BaAauioko Kal To unxavooTdaio. Tou Balduou Ba €xel kouRia KARong 10GpIBua e
TOUG 0pOYOUG, KOMBio GTOTT Kal KOURIo KWwdwVog KIvOUVOU.

4.6.01 TTivakeg Ba ouvdeBouv Pe Ta XEIPIOTAPIA KAl Ta Opyava AEITOUPYIag - EAEYXOU TOU AVEAKUOTHPO UE
KATAAANAEG NAEKTPIKEG YPAUMEG.

Ta kaAwdia, TTou Ba xpnoiyotroinBouv yia TIg didpopeg ouvdioelg kabopilovial arrd Tov EAOT 81.2 Trap.
13.5. Z10 punxavooTdaaio Ba ToroBeTnBei uTTaAavTECD yia 42 V.

5.AIATAZEIZ AZOAAEIAL.

5.1. Z0oTnua 1Tednoewg Tou BaAapiokou TTou Ba oTePEwWBEI 0TO TTAQICIO AVAPTHOEWG KAl KATA TNV TTEdNON
Ba emrevepyei O0TOUG 0BNYOUG TaUTOXPOVA Kal avaykaoTikd. To ocuetnua aptrdyng Oa eival akapiaiag
médnong kal Ba TibeTal autépata ge  AsiToupyia O TTEPITITWEN Bpalcewg 1 XOAAPWOEWS TOU
OuUpNaTOaYXOIVOU H UTTEPRACEWG TOU ETITPETTTOU Opiou TaxuTnTag Tou 8@aAduou katd 14 %.

5.2. AiokOTITNG ( KOVTAK apTTayng ) TTou BIOKOTITEl TO KUKAWUQ XEIPIGUOU O€ TTEPITITWON AEITOUPYIAg TnG
apTTayng.

5.3. BaABida éAAeiyng Trieong, ( udpauAikhy aptrdyn ), TTou Ba evepyoTTolEiTal o€ TTEPITITWAON dIAPPONS N
TOUAG OTIS cwANvVWwoelg Tpogodoaiag kal €9' éoov n TaxUuTATa Tou BaAduou utrepfei katd 0.30 Tnv
OVOMOOTIKN.

5.4. ZuoTtnua SI0KOTTTWY TEPHATWY dIadPOUNAG, TTou Ba BIAKOTITOUV TNV TTAPOXI TOU PEUNATOS KIVACEWG O€
TTEPITITWON, TTou 0 BaAapiokog uTTepPei Ta akpaia opiaTng S1IadpPounRg Tou.

5.5 Méoa oT1o @péap oe katdAAnAeg Béoeig Ba ToTToBETRBOUV BUO NXNTIKEG BIOOKEUEG YIO TO Ofja KIVOUVOU
TOU avTioTolXou KopBiou Tou BaAduou.

5.6. 211¢ e€wTePIKEG BUPEG TOU PpEaTog Oa ToTTeBeTROOUV €IBIKEG KEQAAEG TTpouavddAwang, ol oTroieg Ba
KaBioToUv adlvarn Tou Kivnon Tou aveAKUOTAPA, £Q" 000V Bev €ival KAEIOTEG OAEG OI ECWTEPIKEG TTOPTEG KAl
akéun, Ba atrokAgiouv To dGvolypa TnG BUpPag epéaTog, @' 6oov 0 BaAauiokog Kiveital i Ogv PpiokeTal oW
atod Tnv TopTa.

5.7. £10 KATW PEPOG TOU PpéaTog Ba ToTToBETNBEI cUCTNUA TTPOCKPOUCTAPWY ETTIKABACEWS Tou BaAduou. H
aTmoppoOPnon VEPYEIAG aTTO TO CUOTNUA TIRETTEI VA ETTITPETTEI TO OTAUATAUA TOU POPTWHEVOU BaAauioKou UE
emPBpaduvan WIKPOTEPN TNG BapUTNTAG KAl GUNQWVA JE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIGUOUG .

5.8. Méoa oT1o BaAapioko kal g€ epPaveg onueio Ba ToroBeTnBei TTivakag TTou Ba avaypd@el Ta €EAG :

® (. TOV KOTAOKEUAOTH

B. TOV apIBuo oEIpAg TTapaywyns Tou aveEAKUCTAPA

Y- TO TTPOBAETTOUEVO POPTIO

0. TO £TOG KATOOKEUNG

® &£ TOV OpPIOUO ATONWV/TTOU MTTOPEI VO UETAPEPEI

MikpEG TTIVOKIBES yia TOV,ApIBPO atéuwv Ba ToTroBeTNBEl EEWTEPIKA OTIG BUPES TOU PPEATOG i KOVTA TOUG O€
pavepa onpeia.

5.9. OAgg o1 MVOKIQES, avaKOIVWOEIG KAl odnyieg xpriocwy Ba cival cUPQWVES PE TNV TTapdypa@o 15 Tou
EAOT EN 18.2.

6. EAEIMXOI - AOKIMEZ - ZYNTHPHZEIZ.

6.1. O £Aegyxog Kal ol dokIYEG TTapaAafrg Tou aveAkuoTrpa Ba TTpayuartotroinfoulv atmd apuddia TTpéowTra (
EAOT EN"81.2110p. 16.1 ).

6.2. O aveAKuoTAPAG Ba UTTOKEITAI O CUOTNUATIKO Kal TTEPIOBIKG €AeyxO Kol ouvtrpnon amd apuédia
etoualodotnuévo dropo ( EAOT EN 81.2 trap. 16.3.)

6.3. Tlep1odikog €Aeyxog Ba yivetal TOUAdXIOTO pia @opd kAOe dUO PRAVES Kal 0 UTTEUBUVOG ouvTnpnThg Ba
TIPAYUATOTTOIEl TOUG OXETIKOUG EAEYXOUG KAl PE PEPIMVA TOu Ba evnuepwveTal To BiIBAI0 cuvtripnong otnv
avtioToixn 8éon Tou. Opoiwg 0 UTTEUBUVOG CUVTNPENTAG TTapioTaTAl Kal evnuepwyvel To BIBAIO cuvThpnong
oTtnv avrioTtoixn 6éon Tou. Opoiwg o UTTEUBUVOG oUVTNENTAG TTapioTaTtal Kal evnuepwVel TO BIBAIo og dAeg TIg
TTEPITITWOEIG ATTOKATACTACNG ONUAVTIKWY BAABWY Kal avTIKATAGTAONG 1 aAAAYAS ONUAVTIKWY EapTNHATWY
KOl oToIxEiwv TOu aveAkuoTipa. lMa kaBe aveAkuothipa, o OSlaxeIpIoTAG 1 IBIOKTATNG TNG OIKOOOUNAG
uttoxpeouTal va Tnpei BiIBAio ouvtipnong Tou aveAkuoTthpa. lMNa k&Be aveAkuoTtrpa, o OIaXEIPIOTAG N
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IOIOKTATNG TNG OIKOOOWNG uTToXpeoUTal va Tnpei BIBAIO cuvTpnong Tou aveAkuoTApa Bewpnuéva atmmod Tnv
apuédia utnpeaia Tou YBET. Emiong uttoxpeoUTal yia TV TOTTO0TNON, 0€ eupaveég onueio Tou Balduou n
NG €10600U TOU AVEAKUOTAPA TTIVAKIOAG, TTOU va avaypd@el Tov aplBud adeiag Tou CUVEPYEIOU GUVTHPNONG
TN &1EUBuvon Kal T TNAEQWVO Tou. ZTIG avTioToixeg B€aeig Tou BIBAiou Tou KaTtaxwpouvTal Ta TTARPN OToIXEI
TOu aveAKuoTApa, O apiBUog Aadeiag Acimoupyiag ) n €voeiEn NAEKTPodOTNONG, O TTPALEIG avaBeons =
avdAnyng Tng ouvtipnong, ol TPAEEIG OIAKOTING TNG OUVTAPNONG, OOBRAPEG ETTIOKEUEG, OTUXNMATA,
ETTAVEAEYXOI, UTTODEIEEIC TOU GUVTNPNTH TTPOG TOV JIAXEIPIOTH KAl KABE AAAN OXETIKA AETITOPEPEIQ.

6.4.01 1rePIOdIKOI €AEyXOl OEV ETMITPETTETAI, PE TNV ETTAVAANWN Twv OIAdIKACIWVY EAEYXOU, va ATPOKAAOUV
uTTEPPROAIKA @BOPA 1] va 0dnyoUv Og KATATTOVHOEIG, TTOU BETOUV € au@IBoAia TNV aoPAaAsia AsiToupyiag Tou
aveAkuoTtApa ( 81.1 map. E.1)

6.5. ZnNUavTiKEG PETATPOTTEG, TTOU Ba yivovTal JETA TNV TTapAdoon TOU AVEAKUGTAPA, TTPETIERVA UEAETWVTAL,
armrogacifovTal kal kataokeudlovTal atté apuddia TpdéowTra. KABe TéTola YETATPOTTA 1) aTUXNUO TTPETTEl va
avaypPAPETal OTO TEXVIKO JEPOG TOU UNTPWOU 1 Tou @akéAAou Tou aveAkuoTrpa ( EAOT/EN 81:2 map. E.2.)

7. MAPATHPHZEIZ.

7.1 O peAetnTAG PnXavikdg, Tou UTTOYpA@El T UEAETN, €XEl TNV €uBUvn TNG eyKaTAOTOONG, MOVO €AV n
KOATAOKEUN gival atTOAUTA oUUQWVN PE TNV TTOPOTTAVW TEXVIKH TTEQIYPAPH XWPIG TPOTTOTTOINCEIG KAl AAAayEG,
Ol OTTOIEG YTTOPOUV VA Yivouv PHOVO PE YPATITA £YKPION TOU PEAETNTA.

7.2. Tnv eykardoTacn Ba UAOTTOINCOOUV EIBIKOI TEXVITEG, KATOXOI AOEIAG. EYKATAOTAONG AVEAKUCTHPWY Kal
TIETTEIPAPEVOI O€ TTAPOPOIEG KATAOKEUEG KOl EYKATAOTACEIG.

7.3. K&be mpoéBAnua tTou Ba TTpokUTITEl KATG TNV £YKATACTACT, 6a AUveTal a1rd TOV PEAETNTH, AV APOPA TN
MEAETN Kal atrd Tov EMRAETTOVTA av aPOopPa KeiPeVo TTou Ba TTepIypd@el Kal-Ba airioAoyei TNV aAAayr] kai Ba
UTTOYPA@ETAI OTTO apPOdIo, Ba QUAGCCETAI O OTO PAKEAO TOU £PYOU:

O ZYNTAZAZ
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